

野生动物园建南大门,植物园“南扩”,逍遥津公园“提档”…… 省城一批老公园今年将“变脸”

实习生 罗婷婷 记者 赵莉

野生动物园谋划启动南大门和停车场的建设;植物园计划实施南扩工程,丰富园内景观;三国遗址公园争取金虎台内部陈设布展资金,力争早日完成布展并对外开放……昨日,记者从合肥市林业和园林局了解到,今年省城一批老公园将“大变脸”,今后游览会更佳,游园也更便民。

野生动物园谋划建设南大门

“2011年合肥野生动物园全年接待游客100多万人次,游客量越来越大,所以该园谋划启动南大门和停车场的建设。”相关负责人介绍说。

据介绍,该园还将整治食草

区的环境;力争启动公园三期工程以增加动物园面积和规模;完成救护中心改造,争取建设珍稀动物繁殖基地;增加展出内容,新建可进入式环尾狐猴园和企鹅馆;增加动物内容,

计划引进企鹅10只,雌性长颈鹿1只,金丝猴2只;开展动物行为训练;有计划解决小熊猫和黑天鹅的繁殖;让动物科普知识进学校,进课堂,进社区,近市民。

合肥植物园计划实施南扩工程

“合肥植物园现园区三面滨水,仅有一条900米狭窄闭塞的植物园路连接西二环,南门面向蜀山区井岗镇卫楼社居委汪岗的‘城中村’,因此植物园计划实施

南扩工程。”相关负责人介绍说,计划开辟一条通畅的出路至樊洼路,扩建约600亩土地,将一方面丰富园内植物景观,一方面也方便游客来园参观。

此外,该园还将加大园内植物科普橱窗、知识长廊和园网站的建设,帮助市民和中小学生对植物学知识;精细打造“文化展示”的特色品牌。

逍遥津公园100万提升景观档次

除此之外,三国遗址公园、逍遥津公园、包公园等一批老公园也将推陈出新,将历史底蕴和自然景观紧密结合,打造都市亮丽名片。

三国遗址公园将争取金虎台内部陈设布展资金,力争早日

完成布展并对外开放;包公园将投资100万元完成建筑面积约280平方米的包公祠蜡像馆维修加固项目;逍遥津公园将完善公园设施,全年计划投入100万元提升景观档次,将园林绿化与自然资源、历史文化有机结合。

大蜀山森林公园完善地质建设

大蜀山森林公园将完善绿化提升,争创国家级森林公园,完善省级地质公园软硬件设施建设;花冲公园将通过招商引资对水上大世界进行重新改造,还将努力解决公园西侧棚

户居住区危房的现状,促成花冲路的修建,启动西侧绿化改造提升;环城公园将有计划逐步调整和更换那些能耗高、已老化的灯具和设施,提升公园的灯饰景观效果。

走,听“老船长”讲故事去!

三河“猎潜艇”昨开放 春节期间游客可免费“登船”

星报讯(方耿忠 记者 董艳芬) 体验军港生活,听“老船长”讲述大海上的航行故事。昨日上午9点48分,第一艘在我省安家落户的“猎潜艇”正式对游客开放。春节期间,这个泊在三河码头的“大家伙”将免费接待游客。

昨日上午9时,记者赶到三河古镇,“猎潜艇”已静静地泊在古镇老三河港码头丰乐河里。三

河镇副书记范平告诉记者,除去吃水深度,光计算浮在水面上的,“猎潜艇”就有18米高。“猎潜艇”究竟是做什么用的呢?说白了,就是专用于保护舰队和港口的“海上轻骑兵”,是水下潜艇的“天敌”。记者了解到,该艘“猎潜艇”是“037型”,来自大连,由海军东海舰队赠送。

首游式上出现了一批海军退

役老兵,郭成友就是其中一员。当日上午9:30,一身白色海军装的郭成友出现在活动现场。

“这艘猎潜艇当年就是我接到部队的,试航、首航我都参加了,一起生活了14年,确实有很深的感情了。”郭成友向记者透露,他的“导游”身份不是临时的,以后但凡重大节假日他都会和猎潜艇一起度过。

团体出境游可预约办证

星报讯(张璐旸 记者 范竹标) 新春将至,不少市民准备出国旅游、探亲访友,省城出入境办证窗口也迎来了办证高峰。为此,合肥市公安局出入境管理部门推出团体申请预约服务、开通“绿色通道”、民警提前上班等多项便民措施。

此次推出的团体申请预约服务,将为各大旅行社和有团体出国出境需求的大企业和院校提供

团体办证预约受理服务,在预约时间开通专用窗口,直接在办证大厅整团受理。

同时,开展电话“预约服务”,根据预约信息,及时指导团体旅游电话申请的各项准备工作,以提升现场一次性办结比率。为60周岁以上的老人、16周岁以下的少年儿童以及残障人士开通绿色通道,设立专门窗口优先受理。

招聘启事

- 一、招白酒团购营销人员20名, 月薪3000元+提成(每月完成100-150瓶白酒销售任务)。
- 二、招白酒销售员30名(在商场超市专销白酒), 月薪1500元+提成。
- 三、招业余营销人员100名, 拿提成。
- 四、招区域经理5名, 月薪3000-5000元(要求做白酒营销3年以上, 有老客户)。
- 五、招商超铺货员5名, 月薪1500-1800元。
- 六、招驾驶员3名(熟悉合肥道路, 3年以上驾龄), 月薪1500-2000元。

招聘热线: 0551-4668764
13399690859

公司地址: 合肥市屯溪路301号省委党校内

乘车路线: 21、122、149、226
到曙光新村下即到

安徽皖窖酒业有限责任公司

自2012年1月12日起, 各品种均赠送!

招商热线: 400 0909 897

购酒有礼 买就送

安徽皖窖酒业有限责任公司 | 央视上榜品牌